H3amenenne Ne | PIAMY 80—76 MetoaHueckue YyKasaHHs RO NPOEKTUPOBAHHIO
IUTAMNOB JUCTOBON WTAMNOBKH JJS PA3AEAUTENbHBIX ONepamuil

Yteepxaeno u ssenexo B jaeficTBHe [locranosiernem [OCYAQPCTBEHHOTO KOMMTETA
CCCP no ynpasienuio KauecTBOM NpOAyKUMM M cTanaapram or 29.10.90 N 2721
Jara esenenns 01.93.91

IlyugThi 2.1, 2.2 nocJjie c/108Ba «3a30PH» AONOJHUTL O6O3HAUECHHEM: 2.

Ilyuxr 3.7. Tabanmy 4 H3M0XKHTL B HOBOH pefakuuu (cm, ¢. 160).

Tabauna 5. Ionoska. 3aMenuTs caoBa: <«lIIpesesbHble OTKJIOHEHHSI PasMepoB»
ua «[loas gomyckon»,

3aMeHHTh moas ponyckoB: A ma H7 (4 pasa); C ua h6 (4 pasa); A; na H9
(2 pasa); C3 Ha h9 (2 pasa).

IMyukr 7.2, 3amenutsb ccwaiky: TOCT 18736—73 na TOCT 18736-—80, T'OCT
18737—73 na T'OCT 18737—80.

Iyukr 7.3. 3amenutb ccuiku: FOCT 18734—73 na TOCT 18734—80, T[OCT
{8735—73 na I'OCT 18735-—80.

Ilyukr 7.4. 3amenutsb ceblaky: [OCT 18734—73 na 'OCT 18734—80.

ITyukr 8.3. 3amenuth ccuaxn: 'OCT 18740—73 wa T'OCT 18740—80, ['OCT
13743—73 na I'OCT 18743-—80, TOCT 18744—73 na IT'OCT 18744—80.

TTyrxT 9.3. 3aMeHUTb CAOBA: «C OKPYTJIEHHOH» HA CKPYIJIEHHOH».

ITyukr 9.4. 3amenuts ccwnku: [OCT 16621-71 — TOCT 16636-71 wa TOCT
16621-80 — I'OCT 16623-80, I'OCT 16625—80, 'OCT 16626—80, TOCT 16629-80 —
— T'OCT 16635—80.

Tlynkt 10.7. 3amenuts ccumsku: TOCT 14672-69 — I'OCT 14674-69 na TOCT
14672-83 — I'OCT 14674-83.

, [Tyukr 10.8. Ta6anna 11. [odoska. 3ameHHTs o603Hauesine TBeprocTH: HRC Ha
HRCs

rpadga «Mapka cranu». 3amenutr Mapky: X12M nHa X12M@ (2 pasa); rpada
«Homepa cranpaproB». 3amennts cceiky: TOCT 1050—74 na TOCT 1050—88;

rpadra «Teeprocts HRCy ». 3amenuTs 3vauenus tsepgoctd: 58 .62 na 59..63;
54..58 na 55..59 (3 pasa); 56..60 na 57..61; 28..32 Ha 30..34; 40..45 =Ha
42 ..46, 34.. 38 na 36 ... 40.

Myurr 10.14. Puc. 22, [TpocTaButh pasMep NEPEMHYKH, KaK YKa3aHO Ha uepre-

' T o~

Myskr 10.15. HekTounts caoBa: «Py=F| — HpH WITAMIIOBKE MaTepHalo0B C Npe-
JeOM NPOYHOCTHY.

ITyukr 10.17 nocne Gopmyasl «6p <500 MIla (50 xrc/mM?)s ZomoaHHTL ab3alieM
«P,=P, — npy WTaMNoBKe MATEPHANOB ¢ NpeAeJoM HPOYHOCTH.

Ilyukr 10.18. Ta6auua 16. Ipada D. 3amenurs pasmep: 210 na 200.

Ilyukt 10.20 nocae cioBa «OTBepCTHA> KOMOJHATH O6G03HaYeHHeM: d|.

TTyukr 10.25. [Moanyuxr . 3amennts 0Go3HaYeHHs: i Ha L, i; Ha L,.

Npunoxenne 1. Tabauna 1. TosoBka. 3aMeHATh clOBa: «KJacC TOYHOCTH» Ha
«KBaJuTeT» (2 paza).

rpada «Kjaacc TOUHOCTU», 3aMenuTL 3Havenusi: 3 Ha 9 (4 pas3a); 2Ha 7; 2— 3 Ha
7—9 (2 paza).

Iynkt 10. Yeprex. 3amennrs o6osnayenHe: So Ha Sq .

IMyskr 11. Tabanna 2. 3amenuts o603HauenHe H 3HaueHust Teeppocta: HRC na
HRC ,, 58 ... 62 na 59 .. 63; zamennTs Mapky ctanu: X12M pa X12MO,

(I1poBoarrcerue cm. c. 160)
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(I1podorscenue usmenenus x FOCT 80—76)

Ta6auua 4
M
[lpunyck na usnoc I mpu kBa- [Tonst xomyckoB MaTpuu § ¥ nyauconos &’
HNoXa ponyckoe mitTamnyemolt neTans A JMTETAX TOYHOCTH pasMEpoB DIpH KBANHTETAX TOYHOCTH PasMEPQB WiTaM-
NpH KBAJUTETAX TOMHOCTH WTaMrnyeMon aerann nyeMoit getanu
Pasmep wiram- ] 11 12 14
OyeMoHl sretany

o t 12 1 i . 2 " 8 8’ 5 & | d)a ) g
3 0.025 060 0.100 0.250 0.025 | 0,060 0,080f 0,200] 0,006/ 0,004 0,014| 0,010} 0,060 0,100
g; 3o 6 0.030 8075 0,120 0.300 0.030 | 0,075 0,095 0,240} 0,008} 0,005, 0,018 0,012] 0,075 0,120
> 63> 10 0,036 0.090 0.150 0.360 0.036 ) 0,090/ 0,120f 0,290y 0,009) 0,006} 0,022/ 0,015/ 0,090} 0,150
» 10» 18 0043 | 0110 | 0180 | 0430 | 0043 |0,090 0,145| 0,345/ 0,011| 0008} 0.027| 0°018] 0’110| 0’180
» 18 » 30 0,052 0.130 0,210 0.520 0,052 0,105/ 0,170] 0,415} 0,013] 0,009] 0,033 0,021} 0,130] 0,210
> 30 » 50 0.052 0.160 0,250 0.620 0062 | 0,130} 0,200} 0,495} 0,016{ 0,011( 0,039 0,025| 0,160| 0,250
» 50 » 80 0,074 0.190 0,300 0740 | 0074 0,150} 0,240 0,590} 0,019| 0,013| 0,046| 0,030| 0,190] 0,300
> 80 » 120 0.087 0.220 0.350 0.870 0.087 | 0,175 0,280} 0,695} 0,022| 0,015 0,054| 0,035| 0,220/ 0.350
» 120 » 180 0.100 | 0.250 0,400 1.000 | 0080 | 0,200f 0,320} 0,800] 0,025/ 0,018) 0,063| 0,040 0,250} 0,400
» 180 » 250 0.115 | 0290 | 0,460 1150 | 0090 | 0,230/ 0,370| 0,920/ 0,029 0,020f 0,072| 0.046| 0,290] 0,460
» 950 » 315 0.130 0.320 0,520 1.300 0,105 | 6,255 0,415} 1,040} 0,032} 0,023 0,081{ 0,052( 0,320{ 0 520
» 315 » 400 0,140 | 0360 0,570 1400 [ o110 | 0,290 0,455/ 1,120{ 0,036 0,025 0,089 0,057| 0,360 0,570
» 400 » 500 0.155 | 0400 | 0630 | 1550 | 0125 | 0,320( 0,505| 1,240} 0,040} 0°027| 0’097 0,063| 0,400| 0,630

(UYC Ne | 1991 r.)
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